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Anunț public pentru etapa propunerii finale a Planului Urbanistic Zonal
 faza P.U.Z. și R.L.U elaborată pentru construirea unei baze sportive pe bulevardul Mihai Viteazu,

nr. 6A, municipiul Hunedoara, judetul Hunedoara
etapa a III-a

În conformitate cu reglementările în vigoare, vă informăm că investitorul HDS Development S.R.L. a finalizat
etapa de propunere a Planului Urbanistic Zonal pentru construirea unei baze sportive pe Bulevardul Mihai
Viteazu nr. 6A. 

Toți cei interesați sunt invitați să consulte documentația aferentă la sediul instituției, b-dul. Libertății nr. 17,
cam. 37 – Compartimentul Urbanism sau în format electronic pe site-ul Primăriei municipiului Hunedoara la
adresa:  https://www.primariahunedoara.ro/, secțiunea PRIMĂRIA, subsecțiunea Info util, modulul Direcţii si
Servicii - Directia Urbanism si Amenajarea Teritoriului  subsecţiunea  Informarea si consultarea populatiei
PUZ /PUD, în perioada 26.02.2025-10.03.2025.

Invităm toți  cetățenii  interesați  să-și  exprime  opiniile  și  propunerile  în  scris  pentru a  asigura  transparența
procesului  decizional  și  pentru  a  lua  în  considerare  toate  punctele  de  vedere  ale  comunității,  în  perioada
26.02.2025-10.03.2025 pe adresa de poștă electronică: info@primariahunedoara.ro, pe adresa instituției: B-dul.
Libertății nr. 17, sau fax la nr. 0254/716 087.

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului în scris, în termen de minim 5 zile de la
răspunsul  argumentat  al  inițiatorului  P.U.Z.-ului  și  publicat  pe pagina de Internet  a Primăriei  municipiului
Hunedoara

Documentația  PUZ  este  completă  și  conține  toate  avizele  solicitate  prin  Certificatul  de  urbanism
nr.129/15.05.2024.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea  publicului: Mircea Radu Hanga – arhitect șef.

Proiectul propus urmărește  dezvoltarea infrastructuri sportive din municipiul Hunedoara, oferind comunității
din Hunedoara facilități moderne și diverse pentru practicarea activităților sportive, promovând un stil de viață
sănătos și  activ. Este important  să subliniem că toate propunerile și  observațiile cetățenilor vor fi  luate în
considerare în procesul final de aprobare a PUZ – ului.

Pentru mai multe detalii și informații, vă rugăm să contactați Primăria municipiului Hunedoara sau să accesați
documentația aferentă pe site-ul instituției noastre la adresa menționată.

Vă mulțumim pentru implicare și colaborare în acest proces important pentru dezvoltarea comunității noastre.
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